11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2010 10:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 13:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197286/answer/197287




9To npr3HaKu ypeTpuTa. ClenyeT BHIIONHUTH 00IINY Ma30K U3 YPETPHl, II0OCEB U3 YPETPH U C
TOJIOBKM TI0JIOBOTO 4JieHa Ha MUKPO(dIIopy, Ma30ok MeTonoM [1LIP Ha xTaMuanu, MUKOIIJIa3MH,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/bI, TOHOKOKKHU, TapAHEPEJIIbl, KaHAUABI, BUPYC IIPOCTOTO repieca U BUPYC
IIanuJIIOMBl YeJIOBEKA, a TaKXKe COaTh KPOBb Ha cuduuc. [lanbHenIne OedCTBUS UCXOIs U3
pPe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



